



白居易长江大桥



大渡口公园



天安数码城

# 初夏大渡口 醉人且治愈

大渡口报全媒体记者 高祎恩/文 钟戈/图

初夏大渡口,蓝天白云下,半城楼房鳞次栉比,半城绿树郁郁葱葱。城在绿中,人在景中,道路、公园、河道皆被绿色环绕,尽显生态之美。这座城市碧空如洗,时而万里无云,澄澈得让人心旷神怡;

时而云朵轻舞,给人无尽的遐想与惊喜。

记者从大渡口区生态环境局获悉,大渡口区紧盯扬尘、生活、交通、工业等重点大气污染源,通过大气污染网格化

监管平台,累计主动发现涉气问题460余件,完成290个居民楼烟囱油烟治理。同时,辖区内布设监测微观站、40套高空瞭望视频监控系统,开展颗粒物激光雷达和臭氧雷达监测,有效利用“天

上看、地上巡、视频查、走航测”等大数据科技手段,不断提升大气治理现代化水平。截至5月17日,大渡口区空气质量优良天数达105天。

据《大渡口报》



## 为重庆东站用电提供保障 茶园110千伏铁塔施工稳步推进

5月19日,国网重庆市南供电公司的工作人员冒着高温,在南岸茶园片区紧锣密鼓地开展110千伏茶峡线2号塔的组塔作业。

本次110千伏铁塔组塔项目建成投运后,将有效优化茶园片区的电网结构,增强供电能力,大幅提高供电可靠性,为重庆东站以及当地居民生活、企业生产的稳定用电提供有力保障,助力区域经济高质量发展。

重庆日报记者 齐岚森 摄/视觉重庆 据《重庆日报》

## 清凉一“夏” 融创文旅城水世界开园

5月17日,位于沙坪坝区的重庆融创水世界热闹开园。作为重庆唯一室内恒温水乐园,重庆融创水世界将以“100%真海水+沉浸式玩水场景+亲子友好体验”三大特色,打造兼具健康属性与潮玩美学的夏日亲水新体验,让广大市民游客在家门口就能欢度夏天。

沙坪坝报记者 郭晋 摄/视觉沙磁 据《沙坪坝报》

